






À Bruxelles, le vendredi 9 novembre 2018,

Objet : invitation à la commémoration organisée en l’honneur de Louis-Jean LERNONS et de ses camarades
Madame, Monsieur,
Le 10 décembre 2018, dans le cadre de la journée des Droits Humains, nous avons l’honneur de vous convier à l’évènement commémoratif en l’honneur de Louis-Jean LERNONS et de ses camardes. Nous souhaitons célébrer ceux qui ont lutté toute leur vie pour que tous accèdent à un logement décent et puissent mener une vie digne. 

C’est un privilège pour le Comité de la Samaritaine et ses partenaires associatifs, dont ATD Quart Monde, Tochten van Hoop Brussel v.z.w., Vrienden van Huizeke v.z.w. de vous accueillir pour cette occasion.
Nous comptons sur votre présence à partir de 15 heures. Lors de cette après-midi, où nous vous proposerons de partager une collation et un verre de l’amitié, nous apposerons une plaque commémorative et présenterons une exposition photographique retraçant le parcours de Louis-Jean et de ses compagnons.
Nous vous remercions de nous confirmer votre présence par e-mail (communautaire.samaritaine@gmail.com) ou par téléphone au 02/513.06.26.
Dans l’attente de vous voir, nous vous prions d’accepter, Madame, Monsieur, l’expression de notre profonde considération.
L’équipe du Comité de la Samaritaine.
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