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Monsieur le Bourgmestre/Madame la Bourgmestre
Cher Monsieur/Madame XXXXXX
Le vendredi 24 avril, le Conseil National de Sécurité a communiqué sa stratégie de déconfinement.  Entre autres mesures, le CNS a annoncé que le port d’un masque buccal sera obligatoire dans les transport en commun et fortement recommandé dans l’espace public . Notre préoccupation est que ces masques buccaux soient accessibles à tous.
En tant qu'association de lutte contre la pauvreté, nous craignons que tout le monde ne puisse pas s’en procurer. Le Gouvernement s'efforce actuellement de développer la capacité de production interne de masques afin que la Belgique en dispose d'un nombre suffisant dans un avenir prévisible.  Entre-temps, de nombreux citoyens fabriquent eux-mêmes leurs propres masques.  Tout le monde n'est pas en mesure de le faire par manque de matériel ou de connaissances.  Les citoyens qui ne peuvent pas fabriquer eux-mêmes leurs masques devront-ils les acheter à leurs frais ?  Quelles mesures notre pays prend-il pour s’assurer que tous disposent de suffisamment de masques ?  La crise du Covid-19 a rendu la vie encore plus difficile pour de nombreux citoyens qui depuis longtemps avaient du  mal à joindre les deux bouts, disposant pour tout revenu d’une indemnité sociale ou d’un salaire minimal.  Suite aux mesures de confinement, de nombreuses autres personnes, sans statut reconnu, se retrouvent sans le moindre revenu.
Nous pensons aussi aux sans-abri et aux demandeurs d’asile ou aux personnes en séjour irrégulier qui survivent grâce à la mendicité. Il est évident pour nous que l’état a la responsabilité de fournir gratuitement des masques et du gel désinfectant pour les mains à ce groupe de personnes. Nous pensons que la distribution peut se faire via des pharmacies, des CPAS, des organisations, des services.
Outre la mise à disposition des masques, il faut aussi prévoir une information simple et accessible quant à leur utilisation. Actuellement, il n’est par exemple pas clair pour certains si ces masques faits maison doivent être lavés à 60 ° ou à 90°.
À cet égard, nous soulignons que de nombreuses personnes ne disposent pas d’une machine à laver ou n’ont même  pas accès à l’eau.  Les habitants les plus vulnérables de notre pays devront se procurer de nouveaux masques régulièrement.
Compte tenu de ces inquiétudes, pouvez vous nous dire quels mesures notre commune compte prendre pour s’assurer que les personnes les plus précarisées peuvent accéder aux masques buccaux, à l’information simple et correcte sur l’utilisation de ces masques et, pour ceux qui n'ont pas facilement accès à l'eau courante, aux masques jetables et au gel désinfectant pour les mains ? 
Nous vous prions de croire, Monsieur le Bourgmestre/Madame la Bourgmestre, à l’expression de notre considération distinguée.
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